



Bátor Anna Református Általános Iskola és Óvoda

✉ 4300 Nyírbátor, Fáy A. u. 17.

☎ 42/281-689; 42/510-210

E-mail: bathory.anna.refiskola@gmail.com

Web: www.batorirefiskola.hu

Tájékoztató
Nyírbátor Város Önkormányzata részére



Készítette:

Sivadóné Cselenyák Dóra
főigazgató

**A Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda szakmai tevékenysége
a 2023/2024. tanévben**

A tanévet 18 tanulócsoportban 434 tanulóval kezdtük meg. 47 fő pedagógus és 2 pedagógiai asszisztens látta el a mindennapi nevelő-oktató munkát. Logopédus, hitoktatók, a rajz- és vizuális kultúra tanítása és a gyógytestnevelés ellátása óraadók segítségével megoldott.

A szakos ellátottság 100 %-os volt.

5 fő ügyviteli és 16 fő konyhai, technikai dolgozót alkalmaztunk. Összesen 68 dolgozó végzi a munkáját az iskolában és 24 dolgozó az óvodában, ez mindösszesen 92 fő.

Szakértőként mesterpedagógus kategóriában hárman tevékenykedünk – a főigazgató, az intézményegység-vezető és az intézményegységvezető-helyettes az iskolában, és ketten az óvodában: a tagintézmény-igazgató és 1 óvodapedagógus.

A tantestületben 37 kolléga rendelkezik Pedagógus II. kategóriával.

A tanévet 430 gyermekkel zártuk, évközben érkeztek is tanulók, de néhányan költözés miatt másik intézményben folytatták tanulmányaikat.

Az iskola tanulmányi átlaga: 4,58 – nagyon szép eredménynek mondható. A magatartása 353 tanulóknak példás, a szorgalma 259 tanulónak. Javítóvizsgát 1 tanuló tett.

Megszűnt a tanulói jogviszonya 1 főnek, betöltötte a 16. életévét, egy kisgyermek – az első évfolyamot ismételi meg szülői kérésre.

A Tanévnyitó értekezleten elfogadott és az iskolai Munkatervbe beépített céljainkat, kiemelt feladatainkat teljesítettük. A négy munkaközösség és a két munkacsoport lelkiismeretesen végezte a feladatát a tanév során.

A kiemelt figyelmet igénylő tanulóknál az egyéni bánásmód megvalósítása a két főállású gyógypedagógus foglalkoztatásával valósul meg.

Elvégeztük a kimeneti méréseket a tanév során, amit a 30/2023. (VII.22.) BM rendelet a 2023/2024. tanév rendjéről írt elő.

A 6. és a 8. évfolyamon idegen nyelvből szóbeli vizsgát tartottunk (angol és német nyelv) 3. alkalommal. A vizsgán szép eredmények születtek.

A felzárkóztató foglalkozások, az egyéni és a kiscsoportos tehetséggondozás, a szakkörök, felkészítés a központi írásbelire magyar és matematika tantárgyakból egész tanévben működtek.

A Református Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézettel (EGYMI) együttműködve Gazdagító Program keretében folyik a tehetséggondozás az óvodában, az alsó és a felső tagozaton.

Tanulmányi és sportversenyeken egyaránt nagyon sok szép, kiemelkedő, dobogós helyezés született a tanévben. (Versenyeredmények mellékelve)

Úszásoktatás az Úszó Nemzet Program keretében az óvodában a nagycsoportban, az iskolában az 1. évfolyamon valósult meg.

Az Arany Sárkány Focisuli Labdarúgó és Kézilabda szakosztálya is kiemelkedően teljesített.

A tanévben két alkalommal tartottunk Szülői fogadódélutánt, ősszel novemberben és tavasszal áprilisban. A szülők örültek ennek a lehetőségnek és sokan éltek vele.

Vonzó és élményekben dús Diákönkormányzati és szabadidős programok valósultak meg az iskolában a tanév során.

Az intézmény kapcsolatrendszere:

A fenntartóval, a gyülekezettel, az Igazgatótanáccsal, a Presbitériummal sok közös program valósult meg.

Jó kapcsolatot ápolunk Nyírbátor Város Önkormányzatával, a városban működő általános és középiskolákkal, az óvodákkal, bölcsődékkal, más intézményekkel: Pedagógiai Szakszolgálat, Városi Könyvtár, Kulturális Központ, Szociális Szolgálat, Járási Hivatal, Rendőrkapitányság.

A Nyírségi Református Egyházmegye iskoláival, a Tiszántúli Református Egyházkerülettel, a Református Pedagógiai Intézettel és az EGYMI-vel. Az Egyházkerületi Közgyűléseken az Egyházmegyénk általános iskoláit képviselem több éve.

A tanév végén 60 tanuló ballagott 2 osztályból. 20 tanuló a helyi gimnáziumban folytatja tanulmányait, a szakképző iskolában 5-en tanulnak tovább. Érettségit adó intézményben 55 tanuló, szakmát adó intézménybe 5 tanuló nyert felvételt.

Gyermekeinkért, egy szebb világért Alapítvány – 1993-ban alakult meg. Segíti tanítványaink versenyeztetését, jutalmazását, támogatja az osztálykirándulásokat, a nyári táborozások lebonyolítását.

A Kovács Kálmán Labdarúgó Emléktornát az elmúlt évben a felújítás miatt nem tudtuk megrendezni. Minden tanévben a magyar kultúra napján szervezzük meg a Hangos olvasási versenyt iskolánk 1-5. évfolyamos diákjainak. Februárban iskolánk névadójáról elnevezett Báthory-héten tanulmányi versenyt szervezünk a megye, az egyházmegye általános iskolai tanulóinak. Az alsó tagozatosok matematikából és helyesírásból mérik össze tudásukat és mesemondó versenyen vesznek részt.

A felsősök szövegértés/szövegalkotás/versmondás, matematika, természetismeret, földrajz és biológia tantárgyakból versenyeznek. Az óvodások mesemondó versenyre érkeznek hozzánk.

Minden tanévben áprilisban tartjuk az Országos Komplex Természettudományi Versenyünk helyi, szóbeli döntőjét. 3 írásbeli forduló után mindkét kategóriában (5-6. évfolyam és 7-8. évfolyam) 10-12

csapat, a legjobbak mérik össze tudásukat. 2024 tavaszán az országos verseny 10 éves évfordulóját ünnepeltük.

A Református Pedagógiai Intézet Bázisintézménye vagyunk 5 éve. Minden tanévben színvonalas, tartalmas szakmai napot szervezünk az érdeklődő pedagógusok számára. 2024 tavaszán az óvodánk szervezte meg a Bázisintézményi szakmai napot.

A nemzeti és az egyházi ünnepekről méltón emlékezünk meg, tanítványaink és a felkészítő pedagógusok színvonalas műsorral készülnek.

A Digitális és a Fenntarthatósági témahét feladatait, programjait minden tanévben teljesítjük.

Reformáció, adventi és húsvéti témahét érdekes feladatai, a rendezvények kedveltek a gyermekek körében.

A felső tagozatosaink több turnusban utaztak Zánkára, élményekben gazdag napokat töltöttek decemberben az Erzsébet karácsony elnevezésű programon és május-június hónapban az Erzsébet táborban. 2024 május és júniusában a két 7. osztályunk a sikeres Határtalanul! pályázattal Erdélybe utazott. Erdély természeti kincseinek és történelmének felfedezése a pályázat címe és tartalma – felejthetetlen élmény a tanulóink számára.

A Lázár Ervin Programba is bekapcsolódunk minden tanévben. Örömmel veszünk részt a program keretében megvalósuló kulturális rendezvényeken.

Az óvodapedagógusaink és a pedagógusaink segítették a város nyári táboroztatásának a munkáját, több csoportot vezettek. A tanév végén az iskolánk is táboroztat minden évben: Hittan tábor, Idegen nyelv – informatika, Napközis tábor, Észpörgetők – matematika, Komplex természettudományos táborokat kínáltunk a gyermekeinknek. A Konfirmandus táborban a 7-8. évfolyamos tanulók vettek részt.

2023 őszén iskolánk adott otthon az egyházmegyei Konfirmandus találkozóknak, több mint 400 résztvevővel.

A Foci és a Színjátzó tábornak is minden évben helyet biztosítunk az iskolában. A Kézilabda tábor a Balaton partján vagy Hajdúnánáson és Gyulaházán szerveződik.

Fejlesztések:

A 2023-2024. tanévben az iskolaudvar és a főzőkonyha fejlesztése valósult meg. A beruházás 2023. márciusában kezdődött és teljesen megújult a sport- és a játszóudvar, a gazdasági udvar is. Egy multifunkciós sportpályát alakítottak ki, ahol testnevelés órákat, szabadtéri edzéseket tartanak a kollégák, és használják a kondiparkot. Összesen négyezer négyzetméteres felület kapott új burkolatot, amibe beletartozik a rekortánpálya is. Az udvar térkövezése, a teljes környezet parkosítása, zöldebb külsőt ad az iskolánknak. Az alsó tagozatosoknak és a tanszobásoknak kialakított játszótéren vidáman töltik el a szabadidőt, a szüneteket a gyermekek. Igazi színfoltja az iskolának a kültéri tanterem, melyben késő őszi órákat, csoportos foglalkozásokat is tervezhetünk. Egészen biztos, hogy a diákoknak, a szülőknek, a pedagógusoknak az udvar új arculata nagyon egyedi. Bízom abban, hogy sok közös program helyszínéül is szolgál majd.

A főzőkonyhát 2023 nyarán adtuk át munkaterületnek, ahol a teljes felújítás fél év alatt fejeződött be. Az iskolás, az óvodás gyermekek és a dolgozók étkezését az új, ezeradagos főzőkonyha biztosítja. Komplex felújításról van szó, kicserélték az épületben az elöregedett villany- és vízvezetékeket, és a gázrendszert is kialakították. Teljesen új konyhatechnológiát telepítettek, bútorzattal, berendezésekkel, kiegészítő eszközökkel. Az energiatakarékosság, az észszerű gazdálkodás kulcskérdés marad nálunk a következő években is. A 2019-ben megvalósult energetikai korszerűsítése ebben a tanévben napelemek telepítésével bővült.

2024 nyarán az iskola főbejárata előtt a lépcső új burkolatot kapott.

Az óvodában festettünk, 5 csoportszobába és az óvodatitkár szobájába klímaberendezést szereltünk fel.

Báthory Anna Református Óvoda

2023-2024. nevelési év

Óvodánk 25 főt foglalkoztat. Az 5 gyermekcsoportban 10 fő óvodapedagógus, 6 fő pedagógiai asszisztens, és 5 fő dajka foglalkozik a gyermekekkel, 1 fő tagintézmény-igazgató szakmai irányítása mellett. A mindennapi munkát 1 fő óvodatitkár, 1 fő konyhai alkalmazott, és 1 fő udvari munkás segíti.

Keresztyén szellemű nevelésünk egyik legfontosabb feladata óvodásaink érzelmi biztonságának megalapozása, szeretetteljes, biztonságot adó légkör megteremtése, a családokkal való együttműködés. A játék, és a mese személyiségformáló hatására alapozva változatos tevékenységek során fejlesztjük gyermekeink képességeit, formáljuk a világhoz fűződő értékrendjüket. A differenciált egyéni fejlesztéssel előtérbe helyezzük a fejlődésben megmutatkozó hátrányok enyhítését, és a tehetségek gondozá-

sát egyaránt. Kiemelt figyelmet fordítunk az évisméltő nagycsoportosok egyéni és csoport szintű nevelési és tanulási terveire, figyelembe véve a gyermekek előzetes ismereteit és tapasztalatait. Ennek érdekében óvodánkban gyógypedagógus, logopédus, és fejlesztő pedagógus foglalkozik az adott területen elmaradást mutató gyermekekkel. Két Digitális Okos Játék Óvodásoknak- DIOO –fejlesztő eszköz is segíti a korszerű fejlesztést. Tehetséggondozó tevékenységeink kiegészítik óvodai nevelésünket. Angol és német nyelv, illetve Bozsik foci keretein belül fejlesztjük a tehetség ígéretes gyermekeket. Az 5. életévüket betöltött gyermekek a Magyar Úszószövetség által szervezett Nemzeti Úszó Program keretében szerdánként úszni járnak. Évente több alkalommal báb-és meseelőadást szervezünk, színházi előadáson vesznek részt a gyermekek a Kulturális Központban.

Támogatjuk pedagógusaink szakmai ismereteinek bővítését a korszerű pedagógiai, pszichológiai módszertani tudás megszerzését, a továbbképzésen való részvételük biztosításával. Óvodánkban a pedagógus előmeneteli rendszerben 2 fő Mester fokozatot szerzett és szakértői feladatokat is ellátó óvodapedagógus dolgozik. Pedagógus II. besorolással 4 óvodapedagógus rendelkezik.

Intézményünk törekszik külső kapcsolatok kiépítésére egyházi, és önkormányzati fenntartású óvodákkal egyaránt. Jó gyakorlatok átadására, szakmai párbeszéd kialakítására ad lehetőséget a „Kövess engem”, és a „Mutasd meg magad ”programunk, amelyet minden év tavaszán szervezünk meg. Szívesen veszünk részt a város által szervezett programokon is.

A nevelési év kiemelt feladatainak megvalósításában mindig számítunk a szülőkre, mint legfontosabb partnereinkre. Támogató segítségükkel, részvételükkel szervezzük és valósítjuk meg programjainkat.

A fenntartó megfelelő feltételrendszert biztosít a nevelőmunka ellátásához. A meglévő tárgyi, infrastrukturális és személyi feltételeink lehetővé teszik az óvodai nevelésünk megvalósítását. Olyan óvodai környezetet biztosítunk a gyermekek számára, amelyben jól érzik magukat, képességeik és hitük fejlődik.

Összegzés

„Minden gondotokat őreá vessétek, mert neki gondja van rátok.” (Péter első levele 5, 7)

A nyírbátori **Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda** elődje 40 évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit a szülők és a gyermekek előtt. Tizenkét éve egyházi iskolaként, öt éve pedig óvodánkkal közösen építkezünk, adunk biztos tudást, komplex nevelési értéket diákjainknak. Fejlődésükben szintén ezt a biztonságot szeretnénk az egyházi köteléssel megadni. Az óvoda öt homogén, azonos életkorú csoportban fogadja a gyermekeket. Nevelésünk egyik legfontosabb feladata óvodásaink érzelmi biztonságának alapozása, szeretetteljes légkör megteremtése, a családokkal való együttműködés. Az általános iskolában tovább folytatjuk az építő munkát. **A kisgyermekek az ovit elhagyva egy új világba csöppennek, ezt a váltást szeretnénk zökkenőmentesen áthidalni, hogy megőrizzék játékosságukat, könnyen beilleszkedjenek, örömmel váljanak iskolássá. Mivel óvoda-iskola közösen építkezik, ezért ovisainkat is folyamatosan bevonjuk a programokba, pont azért, hogy hamar ismerjék meg iskolánkat, nevelőinket, szellemiségünket.** Játszva neveljük a gyermekeket, hogy élmény legyen számukra a tanulás így sajátíthassák el az alapismereteket, hogy biztos alapot, tudást kapjanak az általános iskolai évek alatt is. Az 1-2. osztályban az írás, olvasás, számolás alapjait tanítjuk meg. Meghatározó számunkra, hogy diákjaink nyelvtudását időben fejlesszük, így már 1. osztálytól idegen nyelveket, angol és német nyelvet is tanulnak. Sőt már az óvodában ismerkednek az idegen nyelvvel. **Az iskolai diákélet is aktív közösséget alkot.** A Diákönkormányzat (DÖK) azon dolgozik egész évben, hogy színesítse, mozgalmassá tegye a mindennapokat. Meghatározó feladatuk a programszervezés. Mindkét intézmény figyel arra, hogy az oktatás mellett igazi közösséget kovácsoljon a gyermekek között. Számunkra fontos, hogy tanulóink jól érezzék magukat, élményekkel gazdagodjanak az óvodai és általános iskolai évek alatt. A nyírbátori REFI valódi kapcsolatokat, figyelmes, segítőkész tanulókat nevel, akik törődnek egymással, akik aktív, élményekben gazdag diákéveket vihetnek magukkal. A nevelés-oktatás mellett fontos a környezet. Ezért arra is figyelünk, hogy **az iskola épülete folyamatosan megújuljon, megszépüljön.** Azt tartjuk szem előtt, hogy diákjaink jól felszerelt tantermekben, a legtöbb lehetőséget megkapják ismereteik bővítéséhez, lelki biztonságukhoz. Az elmúlt félév során az iskola játszó- és gazdasági udvarát, a főzőkonyhát alakítottuk át korszerű technikai eszközökkel szereltük fel. Az iskola fejlődése mellett **pedagógusaink, óvoda-pedagógusaink szakmai ismereteinek bővítését is támogatjuk továbbképzésekkel,** a korszerű pedagógiai, pszichológiai módszertani tudás megszerzésével. Ahhoz, hogy tanulóink jól vegyék az akadályokat természetesen szükséges a család támogatása is. A szülői biztatás, a segítségnyújtás, a **szülőkkel a kapcsolattartás fontos számunkra.** Szeretnénk minél több közös programot kínálni, találkozásokat szervezni, ahol lehetőség adódik a beszélgetésekre is. Közösen segíthetjük a gyermekek testi, szellemi, erkölcsi és hitbeli fejlődését, hogy minél jobban kiteljesedjenek!

Szeretnénk, hogy intézményeink valóban **Hít, Szeretet, Tudásban** magabiztos diákokat neveljenek. Ahol az **óvoda-iskola erős köteléke**, egymásra építkezése a gyermekeink számára a folyamatosságot, az átmenetet és a biztos kapcsolódást erősítene **a református hitvallással együtt**.

„Ne aggódjatok tehát a holnapért, mert a holnap majd aggódik magáért: elég minden napnak a maga baja.” (Máté 6,34)

A további jó együttműködésben bízva, életükre és munkájukra Isten áldását kérjük!

Nyírbátor, 2024. november 18.

Tisztelettel

Fazakas Ferenc Sándor lelkipásztor
Nyírbátori Református Egyházközség

Polyák Sándor főgondnok
Nyírbátori Református Egyházközség



Sivadóné Cselenyák Dóra

Sivadóné Cselenyák Dóra főigazgató
Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda

Versenyeredmény - 2023-2024. tanév			
Verseny helyszíne	Helyezés	Tanuló neve	Felkészítő tanár
Újfehértó, "Kicsiny kis fényemmel világítani fogok" Régiós tanulmányi verseny Versmondás	II. hely	Molnár Jázmin Patrícia 4. a	Nagyné Sipos Ibolya
Versmondás	Különdíj	Márton Vencel 2. a	Kovács-Kun Barbara Anetta
Versmondás	Különdíj	Bárány Bence 4. b	Fekete Erika
Zsoltáreklés	II. hely	Márton Zoé 3. b	Nagyhaju Katalin
	I. hely	Mohácsi Gréta 5. a	Madai Erika
	II. hely	Doviscsák Szófia 8. b	Madai Erika
Bibliismeret	III. hely	Sipos Áron 3. a	Machlinecz Erika
	II. hely	Kiss Annabella 5. a	
Rajzverseny	III. hely	Vadon Dóra 7. a	Schlosser Sándor
Nyírbátor, Várostartörténeti Vetélkedő	II. hely	Fekete Levente 5. a, Csikós Marcell 7. b, Mátyás Zoé Viktória 8. b	Madai Erika
	III. hely	Bereznayk Eszter 6. b., Molnár Kolos 6. b, Izsvák Zoltán 6. b	Bárányné Nagy Melinda
Nyírgelse, Széchenyi és a reformkor történelemverseny 7. évfolyamosoknak	I. hely	Szabó Petra 7. a	Bárányné Nagy Melinda
	III. hely	Kiss Géza 7. a	
Nyírbátor, Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium - Szent István Multiplex verseny	III. hely	Szilágyi Borka Róza 7. a, Gönczöl Ákos Mihály 7. a, Mátyás Lilla 7. a, Perpék Zita 8. b, Lebujos Kristóf 8. b, Mátyás Zoé Viktória 8. b	Nagy Lászlóné, Világosi László, Barna Gábor, Csonka Gábor, Opre Csabáné, Molnár-Mészáros Nóra, Subáné Kiss Judit, Schlosser Sándor, Schlosserné Csernai Éva
Nyírmeggyes, Baptista Művészeti Napok, Rajzverseny	Különdíj	Bárány Bence 4. b	Fekete Erika
		Dandár Hanna 4. a	Nagyné Sipos Ibolya
Kunhegyes, Országos Adventi Dicséretéklő és Szavalóverseny	I. hely	Perpék Zita 8. b	Madai Erika
	III. hely	Mohácsi Gréta 5. a	
	III. hely	Doviscsák Szófia 8. b	
	III. hely	Kiss Géza 7. a	Subáné Kiss Judit
Nyírbátor, Adventi kézműves pályázat	I. hely	Kripák Hanna 5. b	Schlosser Sándor
	Különdíj	Üveges Leila 5. c	
Debrecen-Nyíregyháza Egyházmegyei Adventi Szavalóverseny	I. hely	Tóth Kamilla 6. b	Tündik Ildikó
	II. hely	Molos Flóra 6. a	

Nyíregyháza-Digitális Tudásközpont, II. DKC Robotika Verseny	V. hely	Serbán Kamilla 7. a, Szilágyi Borka Róza 7. a, Baranyai Hajnalka 7. a	Jónás Istvánné
	IX. hely	Kósa Zoltán 7. a, Tóth Dominik 7. a, Gönczöl Ákos Mihály 7. a	
Nyírvasvári, Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeküket - Adventi szavalóverseny	I. hely	Kiss Géza 7. a	Subáné Kiss Judit
	I. hely	Bárány Bence 4. b	Fekete Erika
	II. hely	Gami Vivien 5. b	Fehér-Nagy Bernadett
	III. hely	Perpék Zsófia 1. b	Popovics Ferencné
	III. hely	Horváth Barbara 3. a	Márton Ildikó
	Különdíj	Sipos Noémi 5. b	Fehér-Nagy Bernadett
		Molos Flóra 6. a	
Márton Vencel 2. a		Kovács-Kun Barbara Anetta	
Szláma Zselyke 3. b		Kálvinné Hatvani Brigitta	
Budapest, Hebe Kft. Várak, kastélyok, lovagi élet Országos projektverseny	VII. hely	Bereznayk Eszter 6. b, Gresu Kamilla 6. b, Nagy Katalin 6. a	Bárányné Nagy Melinda
	XII. hely	Tóth Kamilla 6. b, Nagy Nóra 6. a, Fekete Zoé 6. b	
Nyírbátor, Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda - Hangos olvasási verseny	I. hely	Bárány Boglárka 2. b	Gombos Ádám
	II. hely	Káposztási Kornél 2. a	Kovács-Kun Barbara Anetta
	III. hely	Márton Vencel 2. a	Kovács-Kun Barbara Anetta
	III. hely	Sándor Kristóf 2. b	Gombos Ádám
	I. hely	Sipos Noémi 5. b	Fehér-Nagy Bernadett
	II. hely	Fekete Zsombor 5. b	
	III. hely	Mohácsi Gréta 5. a	Subáné Kiss Judit
	III. hely	Juhász Hanna 5. c	Fehér-Nagy Bernadett
	Különdíj	Bota Attila 5. b	
	Különdíj	Danka László 5. c	
	I. hely	Czuba Alex 3. a	Márton Ildikó
	II. hely	Tóth Zétény 3. a	
	II. hely	Gönczöl Ákos 3. a	
	III. hely	Oláh Zoltán 3. b	Kálvinné Hatvani Brigitta
	Különdíj	Gebei Botond 3. c	Biró Petra
	I. hely	Dandár Hanna 4. a	Nagyné Sipos Ibolya
	II. hely	Molnár Jázmin Patrícia 4. a	Fekete Erika
III. hely	András Petra Amina 4. b		
Nyírbogát, Vántus István Általános Iskola - Alsós komplex csapatverseny			
Alsós komplex csapatverseny			

1. évfolyam	I. hely	Lebujos Marcell 1. a, Tóth Boglárka 1. a, Perpék Zsófia 1. b, Véber Zoé 1. b	Duplinszkyné Tóth Erika, Vajda Teréz Csilla, Popovics Ferencné Tóthné Lőrincz Ildikó
2. évfolyam	III. hely	Márton Vencel 2. a Szűcs Márk 2. a, Bárány Boglárka 2. a Sándor Kristóf 2. b	Bradács Ákosné Kovács-Kun Barbara Anetta Albeczné Szabó Mária Gombos Ádám
3. évfolyam	II. hely	Göncző Ákos 3. a, Halászlaki Huba 3. a Varga Tibor 3. a, Tóth Zétény 3. a	Kissné Vékony Zsuzsanna Márton Ildikó
4. évfolyam	III. hely	Molnár Jázmin Patrícia 4. a Durucskó Kristóf 4. a, Bárány Bence 4. b Buzás Botond 4. b	Nagyné Sipos Ibolya Csonka Gáborné Strzalkáné Zatik Andrea Fekete Erika
Megyei helyesírási verseny	II. hely	Mátyás Lilla Réka 7. a	Subáné Kiss Judit
	III. hely	Kripák Hanna 5. b	Fehér-Nagy Bernadett
	Különdíj	Suba Kamilla 5. c	
Ibrány, Vezesd a lelkemet és a tollamat, országos kreatív írásverseny	II. hely	Bárány Bence 4. b	Fekete Erika
Nyírbátor, Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda - Báthory-napok regionális verseny			
Mesemondó verseny	II. hely	Véber Zoé 1. b	Popovics Ferencné
	Különdíj	Lebujos Marcell 1. a,	Duplinszkyné Tóth Erika
	Különdíj	Bárány Boglárka 2. b	Gombos Ádám
	I. hely	Márton Vencel 2. a	Kovács-Kun Barbara Anetta
	III. hely	Szemán Titanilla 2. a	Kovács-Kun Barbara Anetta
	I. hely	Tóth Alíz 3. a	Márton Ildikó
	II. hely	Horváth Barbara 3. a	Márton Ildikó
	Különdíj	Kiss Mira 3. c	Biró Petra
	I. hely	Bakk Eszter 4. a	Nagyné Sipos Ibolya
	Különdíj	Bárány Bence 4. b	Fekete Erika
Wass Albert vers- és prózamondó verseny	I. hely	Gami Vivien 5. b	Fehér-Nagy Bernadett
	II. hely	Sipos Noémi 5. b	Fehér-Nagy Bernadett
	III. hely	Molos Flóra 6. a	Fehér-Nagy Bernadett
	I. hely	Lebujos Kristóf 8. b	Schlosserné Csernai Éva
	I. hely	Perpék Zita 8. b	Schlosserné Csernai Éva
	II. hely	Ősz Dorottya 8. a	Váradiné Vincze Ágnes
	III. hely	Mátyás Zoé Viktória 8. b	Schlosserné Csernai Éva
Helyesírás-nyelvhelyességi verseny	I. hely	Buzás Léna Amira 2. b	Gombos Ádám
	II. hely	Halczman Emma 2. b	
	III. hely	Vitár Liza 2. b	
	I. hely	Márton Zoé 3. b	Kálvinné
	I. hely	Göncző Ákos 3. a	Hatvani Brigitta
	II. hely	Varga Tibor 3. a	Márton Ildikó

	III. hely	Balogh Boglárka 3. a		
	I. hely	Bárány Bence 4. b	Fekete Erika	
	II. hely	Lengyel Bence 4. a	Nagyné Sipos Ibolya	
	III. hely	András Petra Amina 4. b	Fekete Erika	
Matematikaverseny	I. hely	Sándor Kristóf 2. b	Albeczné Szabó Mária	
	II. hely	Bozsár János Dorián 2. b		
	III. hely	Szűcs Márk 2.a	Bradács Ákosné	
	I. hely	Czuba Alex 3. a	Kissné Vékony Zsuzsanna	
	II. hely	Halászlaki Huba 3. a	Brevákné Nánássy Erika	
	III. hely	Oláh Zoltán 3. b		
	I. hely	Molnár Jázmin Patrícia 4. a	Csonka Gáborné	
	II. hely	Fazakas Dominik 4. a		
	III. hely	Vitár Inez 4. b	Strzalkáné Zatik Andrea	
	I. hely	Danka László 5. c	Dankóné Lucsánszki Erika	
	II. hely	Kovács Máté Noel 5. b	Kerekesné Puholla Mária	
	I. hely	Molnár Kolos 6. b	Dankóné Lucsánszki Erika	
	II. hely	Bereznyák Eszter 6. b	Dankóné Lucsánszki Erika	
	II. hely	Oláh Áron 6. a	Kerekesné Puholla Mária	
	I. hely	Tóth Zsombor 7. a	Világosi László	
	Természetismereti verseny	I. hely	Tóth Zsófia 6. b	Molnár-Mészáros Nóra
	Földrajz verseny	I. hely	Majoros Anasztázia 7. a	Csonka Gábor
	II. hely	Bokor Réka 7. a		
	III. hely	Serbán Kamilla 7. a		
Biológia verseny	I. hely	Perpék Zita 8. b	Barna Gábor	
	II. hely	Fülöp Vivien 8. b		
	III. hely	Bényei Dóra		
Nyíregyháza, XVI. Görögkatolikus Egyházmegyei Liturgikusének-versek	Bronzminősítés	Bárány Boglárka 2. b	Bárány Péter görögkatolikus parókus	
Debrecen, Református Kollégium Gimnáziuma Országos Matematikaverseny	III. hely	Perpék Zita 8. b	Világosi László	
Vásárosnamény, Zrínyi Ilona Matematikaverseny, megyei döntő	III. hely	Danka László 5. c	Dankóné Lucsánszki Erika	
	X. hely	Fazakas Benjámin 8. a	Világosi László	
Nyíregyháza, Jókai Mór Református Általános Iskola - Csodát virágoztat a jelen - anyanyelvi verseny				
Anyanyelvi verseny	I. hely	Bárány Bence 4. b	Fekete Erika	
Matematikaverseny	I. hely	Molnár Jázmin Patrícia 4. a	Csonka Gáborné	
Prózaíró verseny	III. hely	Bakk Eszter 4. a	Nagyné Sipos Ibolya	
Nyíregyháza, Nyíregyháza Egyházmegyei görögkatolikus hittanverseny - "Szent Pál apostol útjai"	IX. hely	Nagy Katalin 6. a Nagy Nóra 6. a	Tordainé Popovics Mária	

Nyírgelse, Kölcsey Ferenc Általános Iskola - német nyelvi verseny	II. hely	András Petra Amina 4. b	Erdős-Szikora Csilla
	II. hely	Bakk Eszter 4. a	
	III. hely	Karczub Botond 4. b	
Nyírlugos, Szent Péter és Pál Görögkatolikus Általános Iskola A hit ereje mindenre képes - körzeti történelmi verseny	III. hely	Dudás Bálint 8. a	Bárányné Nagy Melinda
	IV. hely	Szilágyi Borka Róza 7. a	
Nyíregyháza, Bethlen Művészeti Fesztivál Kamarazene-versenyt	Különdíj	Bárány Boglárka 2. b	Víg-Kacsur Andrea
Nyírbátor, Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium - BIG-TIPP Matematikaverseny	III. hely	Kovács Máté Noel 5. b	Kerekesné Puholla Mária
	I. hely	Molnár Kolos 6. b	Dankóné Lucsánszki Erika
	II. hely	Barna László 6. a	Kerekesné Puholla Mária
	III. hely	Nagy Katalin 6. a	Kerekesné Puholla Mária
Kisvárdra, Éles Béla Matematikaverseny	II. hely	Trefán Zétény Szilárd 3. b	Brevákné Nánássy Erika
	V. hely	Halászlaki Huba 3. a	Kissné Vékony Zsuzsanna
	VI. hely	Fazakas Dominik 4. a	Csonka Gáborné
	V. hely	Kovács Máté Noel 5. b	Kerekesné Puholla Mária
	IV. hely	Barna László 6. a	Kerekesné Puholla Mária
	VI. hely	Bereznyák Eszter 6. b	Dankóné Lucsánszki Erika
	II. hely	Danka László 5. c	Dankóné Lucsánszki Erika
	I. hely	Molnár Kolos 6. b	Dankóné Lucsánszki Erika
	I. hely	Perpék Zita 8. b	Világosi László
	III. hely	Fazakas Benjámin 8. a	Világosi László
	Nyírlugos, Szent Péter és Pál Görögkatolikus Általános Iskola Megyei Szépiró Verseny SNI tanulók részére	II. hely	Szabó Dalma 4. b
III. hely		Vadon Jázmin 5. a	Barna Gáborné
Nyírbátor, Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola - népdaléneklési verseny	III. hely	Kóka Gréta 3. b	Siketné Bíró Beáta
	II. hely	Bárány Boglárka 2. b	
	II. hely	Bakk Eszter 4. a	
	II. hely	Ricsei Anna 4. a	
	III. hely	Bégányi Áron 2. a	
	I. hely	Serbán Letti 3. a	
	II. hely	Bákonyi Gábor 5. b	
	III. hely	Várad Tamás 5. b	
	Különdíj	Márton Zoé 3. b	
	Különdíj	Molnár Emma 3. a	
Különdíj	Szláma Zselyke 3. b		
Nyírbátor, Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium - Meseíró verseny	Különdíj	Bákonyi Gábor 5. b	Fehér-Nagy Bernadett
Hatvan, Szíporka Országos Levelezős Matematikaverseny	VI. hely	Fekete Zsombor 5. b	Kerekesné Puholla Mária

	IX. hely	Perpék Zita 8. b	Világosi László
Penészek, Versíró Verseny	II. hely	Bákonyi Gábor 5. b	Fehér-Nagy Bernadett
XXII. Lavotta Napok keretében a "Kossuth Lajos azt üzenete" Online Népdaléneklési verseny	ezüst minősítés	Bákonyi Gábor 5. b	Siketné Bíró Beáta
	arany minősítés	Ósz Dorottya 8. a	
Nyírcsászári-Bátorliget-Terem-Nyírderzsi Általános Iskola - Szépipró verseny	II. hely	Bárány Boglárka 2. b	Gombos Ádám
	I. hely	Papik Dóra 2. a	Kovács-Kun Barbara Anetta
Törökszentmiklós, XI. Országos Wass Albert Emlékverseny - illusztrációs rajzpályázat	III. hely	Serbán Letti 3. a	Márton Ildikó
Nyíregyháza, SZC IV. Robot Exatlon Verseny	I. hely	Kósa Zoltán 7. a, Gönczöl Ákos Mihály 7. a	Jónás Istvánné
	Különdíj	Baranyai Hajnalka 7. a, Serbán Kamilla 7. a	Jónás Istvánné
Nyírbátor, Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium - Vidám versek - versmondó verseny	ezüst minősítés	Perpék Zsófia 1. b	Popovics Ferencné
	bronz	Milák Melani 1. a	Duplinszkyné Tóth Erika
		Baráth Diána 1. a	
	ezüst minősítés	Szemán Titanilla 2. a	Kovács-Kun Barbara Anetta
		Márton Vencel 2. a	
	bronz	Nagy Hanna Fanni 2. b	Gombos Ádám
	arany minősítés	Márton Zoé 3. b	Kálvinné Hatvani Brigit- ta
	bronz	Szláma Zselyke 3. b	
	bronz	Vislóczki Lia 3. c	Bíró Petra
	bronz	Berna Dóra 3. c	Márton Ildikó
	bronz	Horváth Barbara 3. a	
	bronz	Tóth Alíz 3. a	
	arany minősítés	Molnár Jázmin Patrícia 4. a	Nagné Sipos Ibolya
	ezüst minősítés	Bakk Eszter 4. a	Nagné Sipos Ibolya
	bronz	Balogh Nóra 4. b	Fekete Erika
bronz	Bárány Bence 4. b		
Sátoraljaújhely, XXXII. Regionális verbunkos furulyaverseny	II. hely	Bárány Boglárka 2. b	Víg-Kacsur Andrea
Kisújszállás, PRO-FIT Országos Pénzügyi verseny	II. hely	Tóth Zsombor 7. a Gazdag Loretta 7. a Lebujos Kristóf 8. b Perpék Zita 8. b	Dankóné Lucsánszki Erika Világosi László
Nyíregyháza, Kodály Zoltán Általános Iskola - Vármegyei szövegértési verseny	I. hely	Czuba Alex 3. a	Márton Ildikó
	IV. hely	Bárány Boglárka 2. b	Gombos Ádám
	XI. hely	Bárány Bence 4. b	Fekete Erika
	XI. hely	Molnár Jázmin Patrícia 4. a	Nagné Sipos Ibolya
	XVIII. hely	Rácz Zsolt 2. a	Kovács-Kun Barbara Anetta
	XX. hely	Berna Dóra 3. c	Bíró Petra

Máriapócs, Túl az Óperencián - mesemondó verseny	I. hely	Márton Vencel 2. a	Kovács-Kun Barbara Anetta
	I. hely	Tóth Alíz 3. a	Márton Ildikó
	I. hely	Bárány Bence 4. b	Fekete Erika
	III. hely	Bakk Eszter 4. a	Nagyné Sipos Ibolya
	Különdíj	Horváth Barbara 3. a	Márton Ildikó
Nyírlugos, Szent Péter és Pál Görögkatolikus Általános Iskola - Idegen nyelvi verseny Német nyelv	II. hely	Tóth Olivér 5. c	Fehér-Nagy Bernadett
	II. hely	Mátyás Lilla Réka 7. a	Subáné Kiss Judit
	III. hely	Bákonyi Gábor 5. b	Fehér-Nagy Bernadett
	VI. hely	Ősz Péter 5. b	Fehér-Nagy Bernadett
	VI. hely	Barra Zsófia 7. b	Erdős-Szikora Csilla
	VII. hely	Kiss Dorottya 6. a	Erdős-Szikora Csilla
	IX. hely	Molos Flóra 6. a	Erdős-Szikora Csilla
	X. hely	Fekete Zsombor 5. b	Fehér-Nagy Bernadett
	X. hely	Nagy Nóra 6. a	Erdős-Szikora Csilla
Angol nyelv	I. hely	Gönczöl Ákos 7. a	Nagy Lászlóné
	II. hely	Nádas Máté 5. b	Baracsiné Tardi Nóra
Nyíregyháza, Bem József Általános Iskola - A festészet néma költészet - vármegyei rajzverseny	II. hely	Nagy Katalin 6. a	Schlosser Sándor
	III. hely	Nádas Máté 5. b	Schlosser Sándor
Nyíregyháza, Móra Matek Vármegyei Döntő	XI. hely	Perpék Zsófia 1. b	Tóthné Lőrincz Ildikó
	XVII. hely	Talabos Hunor 2. a	Bradács Ákosné
	VIII. hely	Halászlaki Huba 3. a	Kissné Vékony Zsu- zsanna
	VII. hely	Czuba Alex 3. a	Kissné Vékony Zsu- zsanna
	XI. hely	Trefán Zétény Szilárd 3. b	Brevákné Nánássy Erika
	XXIV. hely	Oláh Zoltán 3. b	Brevákné Nánássy Erika
	XIII. hely	Fazakas Dominik 4. a	Csonka Gáborné
	XVII. hely	Ujvári Iringó 4. a	Csonka Gáborné
	XXIII. hely	Molnár Jázmin Patrícia 4. a	Csonka Gáborné
	XXIII. hely	Vitár Inez 4. b	Strzalkáné Zatik Andrea
Békés, Szegedi Kis István Református Gimnázium, Technikum, Általános Iskola, Kollé- gium- Csodálatos elhívások az Újszövetségben- országos rajzpályázat	III. hely	Buzás Botond 4. b	Fekete Erika
Budapest, London Bridge - angol nyelvi országos verseny	VII. hely		
		Nádas Máté 5. b	Baracsiné Tardi Nóra
Kisléta, Dr. Jósa István Általános Iskola - X. Ki tud többet Nagy-Britanniáról?	III. hely	Bereznyák Eszter 6. b Danka László 5. c Hajdu Róbert 8. a Gönczöl Ákos 7. a	Nagy Lászlóné

Nyíregyházi Móríz Zsigmond Általános Iskola Dienes Pál Vármegyei Matematikaverseny	I. hely	Perpék Zita 8. b	Világosi László
	II. hely	Molnár Kolos 6. b	Dankóné Lucsánszki Erika
	III. hely	Danka László 5. c	Dankóné Lucsánszki Erika
	XIV.hely	Kovács Máté Noel 5. b	Kerekesné Puholla Mária
	II. hely	Tóth Boglárka 1. a	Vajda Teréz
	III.hely	Éles-Prekub Áron 1. a	Vajda Teréz
	III.hely	Lebujos Marcell 1. a	Vajda Teréz
	VIII.hely	Sándor Kristóf 2. b	Albeczné Szabó Mária
	XIII.hely	Bárány Boglárka 2. b	Albeczné Szabó Mária
	V.hely	Oláh Zoltán 3. b	Brevákné Nánássy Erika
	VII.hely	Czuba Alex 3. a	Kissné Vékony Zsuzsanna
	IX.hely	Trefán Zétény Szilárd 3. b	Brevákné Nánássy Erika
	XI.hely	Halászlaki Huba 3. a	Kissné Vékony Zsuzsanna
	XIII.hely	Kövér Kende 3. c	Dr. Trefánné Lőrincz Zsuzsanna
	XV.hely	Viski Botond 3. c	Dr. Trefánné Lőrincz Zsuzsanna
	XI.hely	András Petra Amina 4. b	Strzalkáné Zatik Andrea
	XI. hely	Fazakas Dominik 4. a	Csonka Gáborné
	XX.hely	Vitár Inez 4. b	Strzalkáné Zatik Andrea
	XX.hely	Ujvári Iringó 4. a	Csonka Gáborné
	Budapest, Hebe Kft. Spiel und Gewinn! Országos, 4 fordulós német nyelvi verseny	IV. hely	Nagy Nóra 6. a
Máriapócs, Dudás Miklós Görögkatolikus Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola - Angol nyelvi triatlon	I. hely	Szabó Bálint 7. b	Nagy Lászlóné
	III. hely	Nagy Roland 6. a	
Hajdúböszörmény, Kerecseny Ijász Egyesület	II. hely	Nagy Nóra 6. a	Hriczik Csaba
	III. hely	Nagy Nóra 6. a	
Nyírmada, Barátság '21 3D Ijászverseny	1. hely	Jakab Zoltán 5. b	
Mátészalka, Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Döntő, Pincés lovarda	1. hely futószár 1.	Molnár Sára 3. b	Királycsik Petra Jacsó Ilona
	2. hely futószár 2.		
	3. hely díjlovaglás - kezdő	Vitár Inez 4. b	
	VI. hely díjlovaglás	Molos Flóra 6. a	
	III. hely haladó - ügyességi	Barra Zsófia 6. b	
Mátészalka, Sz.-Sz.-B. V-i Döntő, Pincés lovarda, Haladó ügyességi vármegye bajnoka Barra Zsófia			
Tiszaújváros, Bükk - kupa 3D Ijászverseny	I. hely	Jakab Zoltán 5. b	Hriczik Csaba
Debrecen-Bánk, Letizia MND 2023 őszi Ijászverseny	I. hely	Jakab Zoltán 5. b	

Kisvárdá, LU 14 Kézilabda mérkőzés	2 győzelem	Bozsár Lara, Pataki Lea, Gazdag Loretta, Miteri Mira Inez, Bánki Hédi, Serbán Kamilla, Maczali Izabella, Bereznyák Eszter, Majoros Anasztázia	Weibliné Öz Orsolya
Eger, VI. Eger Kupa Nemzetközi Ökölvívó Torna	I. hely	Molos Eszter 6. a	Gönczi János, Molos Krisztián
Fehérgyarmat, LU 15 kézilabda mérkőzés	2 győzelem	Perpék Zita, Sárközi Anita, Pataki Lea, Lőrincz Hanna, Szigeti Boglárka, Miterli Mira Inez, Majoros Anasztázia, Bozsár Lara	Weibliné Öz Orsolya
Ófehértó, FU/12 kézilabda mérkőzés	1 győzelem 1 vereség	Tenke Dominik, Fekete Zsombor, Szakács Bálint János, Bánki Bence, Bákonyi Gábor, Papp Levente, Kádár Patrik	Weibli Zoltán
Mátészalka, II. Fényes Kupa - megyei utánpótlás úszóverseny	II. hely 100 m gyors	Trefán Zétény Szilárd 3. b	Kaliba Viktor
	I. hely 50 m gyors		
	I. hely 50 m mell		
	I. hely 50 m hát	Trefán Sára Orsolya 5. b	
	III. hely 100 m gyors		
	II. hely 100 m mell		
	III. hely 100 m hát	Szilágyi Borka Róza 7. a	
Eger, Bokszy Magyar Bajnokság	I. hely	Molos Eszter 6. a	Gönczi János, Molos Krisztián
Nándudvar, K1 Bajnokság	I. hely	Molos Eszter 6. a	
2023. év Utánpótlás Ökölvívó Magyar Bajnok Molos Eszter 6. a			
Debrecen-Bánk, MND Tél Íjásverseny	I. hely	Jakab Zoltán 5. b	Szedlár János
Debrecen-Bánk, Észak-Alföldi Régió 2023 évi 3 D Bajnokság II. forduló	I. hely	Jakab Zoltán 5. b	Szedlár János
Balkány, LU 14 Kézilabda mérkőzés	2 győzelem	Bozsár Lara, Pataki Lea, Gazdag Loretta, Miteri Mira Inez, Bánki Hédi, Serbán Kamilla, Maczali Izabella, Bereznyák Eszter, Fekete Dorina, Nyíri Kincső Boglárka	Weibliné Öz Orsolya
Miskolc, MIREHU Kupa Úszás	II. hely 200 m pillangó	Tompá Sándor 6 .a	Kaliba Viktor
	III. hely 200 m hát		
	III. hely 200 m gyors		
	III. hely 100 gyors		

	I. hely 100 m mell	Tóth Zsombor 7. a	
	I. hely 200 m hát		
	II. hely 200 m gyors		
	I. hely 100 m gyors		
	I. hely 100 m hát		
	I. hely 200 m mell		
Nyírpazony, FU12 Kézilabda mérkőzés	1 győzelem 1 vereség	Tenke Dominik, Fekete Zsombor, Bánki Bence, Bákonyi Gábor, Papp Levente, Kádár Patrik, Ósz Péter, Jaczina Zsombor, Bota Attila, Rózsa Patrik	Weibli Zoltán
Mátészalka, FU 14 Kézilabda mérkőzés	1 győzelem 1 vereség	Baracsi Bálint, Csikós Marcell, Gönczö György, Huang Junyi, Molnár Kolos, Petrucz Máté	Albecz Bence
Nyíregyháza, IV. Szabolcs-Kupa Úszóverseny	I. hely 400 m gyors	Trefán Zétény Szilárd 3. b	Kaliba Viktor
	II. hely 50 m gyors		
	II. hely 50 m pille		
	II. hely 50 m hát		
	III. hely 100 m gyors	Tompá Sándor 6 .a	
	I. hely 400 m gyors		
	I. hely 100 m pille		
	II. hely 100 m gyors		
	II. hely 50 m pille		
	II. hely 50 m gyors		
	II. hely 50 m mell	Trefán Sára Orsolya 5. b	
	II. hely 100 m mell		
II. hely 200m mell			
Debrecen-Bánk Észak-Alföldi Régió 2023. évi 3D Bajnokság 3. forduló Ijászat IJÁSZAT HUFG kategória 2023. bajnoka	I. hely	Jakab Zoltán 5. b	Szedlár János
Hajdúnánás, FU 13 Labdarúgás Hajdú Városok Tornája	I. hely	Nyíri Dávid, Kádár Milán, Husztai Zoltán, Nagy Ákos, Szabó Tamás, Kovács Zsombor, Opre Martin	Ricsei Ferenc
Legjobb kapus - Kovács Zsombor			
Cigánd,LU14 Kézilabda mérkőzés	1 győzelem 1 vereség	Bozsár Lara, Gazdag Loretta, Miteri Mira Inez, Bánki Hédi, Maczali Izabella, Bereznyák Eszter, Nyíri Eszter	Weibliné Öz Orsolya

Mátészalka, FU 12 Kézilabda mérkőzés	1 győzelem 1 vereség	Tenke Dominik, Bánki Bence, Bákonyi Gábor, Papp Levente, Kádár Patrik, Jaczina Zsombor, Rózsa Patrik	Weibli Zoltán
Nyírbátor, Szent István Kupa Megyei Amatőr Úszó Körverseny	II. hely 50 m mell	Vítár Liza 2. b	Bakó Ágnes
Nyírbátor, Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium - Szent István Labdarúgó Torna	III. hely		Csonka Gábor
Kecskemét, Cikluszáró úszóverseny	I. hely 200m mell	Tóth Zsombor 7. a	Kaliba Viktor
	I. hely 100 m hát		
	II. hely 200 m vegyes		
	II. hely 100 m mell		
	II. hely 50 m gyors		
	III. hely 400 m gyors		
	IV. hely 200 m gyors		
	I. hely 200 m vegyes	Trefán Zétény Szilárd 3. b	
	III. hely 50 m gyors		
	III. hely 200 m hát		
	III. hely 50 m pille		
	IV. hely 200 m gyors	Trefán Sára Orsolya 5. b	
	III. hely 400 m gyors		
	VIII. hely 200 m mell		
VIII. hely 200 m vegyes			
VIII. hely 100 m hát			
IX. hely 100 m mell			
Derecske, Sreet Dance Shool Mikulás Kupa	Aranyminősítés	Bakk Eszter 4. a, Szabó Szonja 4. a	Nagy Petra
Miskolc, Észak-Magyarországi Régió Kvalifikációs és Minősítő Verseny WA Országos Teremjász Bajnokság 2024	I. hely	Jakab Zoltán 5. b	Szedlár János

Fehérgyarmat, Kölcsey Ferenc Református Általános Iskola - Kölcsey Kupa 2024. Kézilabda torna	II. hely	Fekete Dorina Éva 7. a, Bozsár Lara 7. b, Miterli Mira Inez 7. a, Bánki Hédi 7. a, Szigeti Boglárka 8. b, Sárközi Anita Szabina 8. b, Maczali Izabella 7. b, Nyíri Eszter Viola 6. b, Nyíri Kincső Bibo- rka 6. b, Bereznayk Eszter 6. b, Pataki Lea 7. b, Gazdag Loretta 7. a, Perpék Zita 8. b	Weibliné Öz Orsolya
Nyíregyháza, Diákolimpia Vármegyei Döntő Úszóverseny	III. hely 100 m gyors	Szilágyi Borka Róza 7. a	Kaliba Viktor, Szász Tamás
	IV. hely 100 m hát		
	I. hely 50 m gyors	Trefán Zétény Szilárd 3. b	
	I. hely 50 m hát		
Hajdúhadház, VI. Alföld Kupa Észak-Alföldi Régió WA OB Kvalifikációs, minősítő pályaijász teremverseny	I. hely	Jakab Zoltán 5. b	Szedlár János
Debrecen, Reménység Kupa Karate-Kumite Kupa	II. hely	Jaczina Zsombor 5. c	Karczub Miklós
Fehérgyarmat, FU 12 kézilabdaverseny	2 győzelem	Tenke Dominik 5. b, Papp Levente 5. c, Bánki Bence 5. c, Ósz Péter 5. b, Bota Attila 5. b, Szakács Bálint János 5. b, Kádár Patrik 5. a, Rózsa Patrik 5. c	Weibli Zoltán
Nyírbátor, FU 14	1 győzelem 1 vereség	Balla Mátyás Zoárd 7. b, Baracsi Bálint 7. b, Csikós Marcell 7. b, Gönczö György 7. b, Kovács Máté 7. a, Papp Krisztián Vendel 6. b, Molnár Kolos 6. b, Petrucz Máté 7. b	Albecz Bence
Mezőtúr, Református Iskolák Országos Kézilabda Bajnoksága III-IV. Kcs.	II. hely	Bereznayk Eszter 6. b, Bozsár Lara 6. b, Bánki Hédi 7. a, Gazdag Loretta 7. a, Miterli Mira Inez 7. a, Maczali Izabel- la 7. b, Lőrincz Hanna Lilla 8. b, Nyíri Eszter Viola 6. b, Nyíri Kincső Bibo- rka 6. b, Pataki Lea 7. b, Perpék Zita 8. b, Sárközi Anita Szabina 8. b, Szigeti Boglárka 8. b	Weibliné Öz Orsolya
Szigetszentmiklós, IFAA Teremijász Országos Bajnokság CNMB kategória	II. hely	Jakab Zoltán 5. b	Szedlár János

Fehérgyarmat, FU 13 Futsal	I. hely	Husztai Zoltán 6. a, Opre Martin 7. b, Antal Milán 7. a, Kovács Zsombor 7. a, Csikós Marcell 7. b, Szabó Tamás 5. a, Kádár Milán 5. a, Bánki Bence 5. c, Nagy Ákos 6. a	Ricsei Ferenc
Miskolc, WA Teremjász Országos Bajnokság IV. Avaz Kupa Észak-Magyarországi Régió Kvalifikációs és minősítő ver- senye FU/13	I. hely	Jakab Zoltán 5. b	Szedlár János
Gyöngyös, Karate-Kumite Diákolimpia	II. hely	Jaczina Zsombor 5. c	Kaczub Miklós
	III. hely	Kovács Máté Nole 5. b	
Debrecen-Bánk Ijászverseny	I. hely	Jakab Zoltán 5. b	Szedlár János
Nyírbátor, LU 15 Kézilabda verseny	2 győzelem	Miterli Mira Inez 7. a, Bozsár Lara 7.a, Gazdag Loretta 7. a, Pataki Lea 7. b, Lőrincz Hanna Lilla 8. b, Perpék Zita 8. b, Szigeti Boglárka 8. b, Sárközi Anita Szabina 8. b	Weibliné Öz Orsolya
Oros, GUIDÓ Lovaspark, Szabadidős verseny - Díjlovaglás	V. hely	Vitár Inez 4. b	Jacsó Ilona, Királycsik Petra, Böszörményi Ildikó
Megyei Utánpótlás Úszó Körverseny	IV. hely 25 mell	Vitár Liza 2. b	Bakó Ágnes
	IV. hely 50 m hát		
	II. hely 4x25m gyors váltó	Buzás Léna 2. b	
	V. hely 50 m hát		
	II. hely 4x25m gyors váltó		
XI. hely 25 m mell			
Miskolc, XI. Miskolci Sportiskola Kupa és XXVIII. Víz Világ- napja Nemzetközi Úszóverseny	I. hely 400 m gyors	Trefán Zétény Szilárd 3. b	Kaliba Viktor
	I. hely 200 m hát		
	I. hely 50 m hát		
	II. hely 100 m gyors		
	II. hely 100 m pille		
	II. hely 200 m gyors		
	II. hely 50 m pille		
	II. hely 50 m gyors		
Mátészalka, Fényes Kupa Úszóverseny	II. hely 50 m hát	Bégányi Áron 2. a	Szász Tamás
	III. hely 25 m mell	Bégányi Áron 2. a	
Máriapócs, PRAY AND RUN futóverseny I. k.cs	III. hely	Bárány Boglárka 2. b	

Hajdúsámson, Futsal Bajnokság		Kövér Kende 3.c, Lőrincz Dávid 3. c, Kóka Mihály 4. a, Hajdu Árpád 4. a	Csonka Gábor
Budapest, Gyarmati Dezső Uszoda "A" kat. Úszó Országos Diákolimpia Döntő	III. hely 100 m mell	Tóth Zsombor 7. a	Kaliba Viktor
Pécs, 2024. évi Utánpótlás Ökölvívó Magyar Kupa	I. hely	Molos Eszter 6. a	Gönczi János, Molos Krisztián
Nyíregyháza, Lovas verseny, díjlovaglás	II. hely	Molos Flóra 6. a	Jacsó Ilona, Királycsik Petra, Böszörményi Ildikó
	IV. hely		
Nyírbátor, Kézilabda verseny FU/12	1 győzelem 1 vereség	Bánki Bence 5.c, Fekete Zsombor 5. b, Bákonyi Gábor 5. b, Kiss Gábor 5. b, Tenke Dominik 5. b, Papp Levente 5. c, Jaczina Zsombor 5. c, Kádár Patrik 5. a	Weibli Zoltán
Hajdúböszörmény, LU 14 Kézilabda verseny	2 győzelem	Miterli Mira Inez 7. a, Bozsár Lara 7.a, Gazdag Loretta 7. a, Pataki Lea 7. b, Nyíri Kincső Boglárka, Fekete Dorina Éva 7. a, Maczali Izabella 7. b	Weibliné Öz Orsolya
Nyírbátor, I. Dragon Duatlon Verseny Bajos csajok	I. hely	Majoros Anasztázia 7. a, Fekete Dorina Éva 7. a	
Nagyhegyes, Kráter Tavi 3D Íjászverseny	I. hely	Jakab Zoltán 5. b	Szedlár János
Budapest, Suli Íjászbajnokság 2024.	II. hely	Jakab Zoltán 5. b	Szedlár János
Kiskunhalas, Református Általános Iskolák Országos Labdarúgó Tornája III.kcs.	I. hely	Opre Martin 7.b, Husztai Zoltán 6. a, Nagy Ákos 6. a, Kovács Zsombor 7. a, Antal Milán 7. a, Nyíri Dávid 7. a, Szabó Tamás 5. a, Kádár Milán 5. a, Bánki Bence 5. c	Csonka Gábor, Ricsei Ferenc
Debrecen, Gyerek II. Kumite	I. hely	Jaczina Zsombor 5. c	Karczub Miklós
Nyírbátor, Megyei Amatőr Úszó Körverseny	I. hely 50 m mell	Varga Tibor 3. a	Szász Tamás
	V. hely 50 m gyors		
	III. hely váltó		
	IV. hely 50 m mell	Bégányi Áron 2. a	
	VI. hely 50 m hát		
Hódmezővásárhely, Regionális Delfin Magyar Bajnokság	I. hely 50 m pille	Trefán Zétény Szilárd 3. b	Kaliba Viktor
	I. hely 100 m pille		
	I. hely 50 m gyors		
	I. hely 100 m gyors		
	I. hely 200 m gyors		
	I. hely 50 m hát		
	I. hely 200m		

	vegyes II. hely 200 m hát II. hely 400 m gyors III. hely 100 m mell III. hely 100 m hát		
WAKO YOUTH WORLD Kickboxing Championships Világbajnokság	5. hely	Molos Eszter 6. a	Gönczi János, Molos Krisztián